



Nr. 449/ 21.11.2017

Uniunea Columbofililor Profesioniști din România și
Federația Română de Sport Columbofil își unesc forțele pentru dezvoltarea sportului columbofil

PROCES-VERBAL

*cu privire la promovarea ramurii de sport columbofil și dezvoltarea Federației
Naționale de Sport Columbofil din România*

În data de 19.11.2017, în incinta sălii de conferințe a complexului Solarino (jud. Dambovita), s-a desfășurat întâlnirea dintre conducerile celor două entități columbofile, respectiv:

- **Federația Română de Sport Columbofil** - reprezentată prin membrii Biroului Federal (Zavate Ioan – Președinte, Sinca Cezar – Președinte C.N.S., Stan Marian – Secretar General, Jan Niculae – Vicepreședinte Organizatoric, Huang Tianfeng – Vicepreședinte Relații Internaționale, Oprișan Gheorghe – Președinte Comisia Centrală a Arbitrilor și Hoholeac Sorin - Membru);
- **Uniunea Columbofililor Profesioniști din Romania** - reprezentată prin membrii Comitetului Director (Bondilă Emil – Președinte, Toader Dorin – Vicepreședinte, Dumitru Victor – Președinte C.N.S., Bițu Viorel – Vicepreședinte cu probleme organizatorice, Ungureanu Cosmin – Președinte Comisia Națională Juridică de Disciplină, Arbitraj și Litigii, Popescu Dan – Președinte Comisia Națională de Arbitri, Militaru Ion - secretar) și Adam Gheorghe – consilier juridic, Andrei Marius – membru fondator al U.C.P.R., în calitate de invitați.

Au fost discuții constructive, s-au analizat aspecte de interes național pentru fenomenul sportiv columbofil din România, au fost evaluate cu toată responsabilitatea ideile și conținutul unui proiect comun de promovare și dezvoltare a ramurii de Sport Columbofil din România și implicit a Federației Naționale, recunoscute oficial de către Ministerul Tineretului și Sportului și Comitetul Olimpic și Sportiv Român.

De asemenea, în vederea asigurării transparenței și a caracterului echitabil al procedurilor și măsurilor adoptate, s-au stabilit următoarele:

- ✓ Armonizarea statutului U.C.P.R. în vederea obținerii calității de structură sportivă și afilierea la Federația Română de Sport Columbofil, conform prevederilor Legii nr. 69/2000;
- ✓ În perioada imediat următoare, Biroul Federal al F.R.S.C. va convoca Adunarea Generală Extraordinară, unde vor fi aduse modificări și completări ale statutului, în sensul extinderii din punct de vedere numeric a componenței Biroului Federal (15 – 17 posturi), stabilirea sediilor în Târgoviște și București etc.;
- ✓ Armonizarea și stabilirea Regulamentului Național Sportiv, valabil pentru toți practicantii sportului columbofil din România;
- ✓ Începând cu sezonul competițional 2018, va fi organizat un singur Campionat Național pentru ramura de sport columbofil, recunoscut oficial de către Guvernul României prin Ministerul Tineretului și Sportului.

Președinte F.R.S.C.
Ioan ZAVATE



Președinte U.C.P.R.
Emil BONDILĂ

